



ПЕРЕЛОМНЫЙ МОМЕНТ

ЗОЛОТОЙ РЕЦЕПТ УКРЕПЛЕНИЯ КОСТЕЙ

стр. 2 >

На Орловщине растёт рождаемость

стр. 2 >



Лукавый Логвинов

ГЛАВА ОРЛОВСКОГО РАЙОНА ОТКРЕСТИЛСЯ ОТ ДОРОЖНОЙ ПРОБЛЕМЫ



стр. 3 >

Из Турции — в «Орловскую правду»

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ВЕРНУЛИСЬ СО СРЕДИЗЕМНОМОРЬЯ

стр. 3 >



ЦИФРА

Руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Владимир Коротев

217 000

гектаров озимых посеяно на Орловщине



Ленину отдали должное не по закону

стр. 3 >

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Гранитовый браслет

НОВАЯ ЛИНИЯ ПО ВЫПУСКУ КЕРАМОГРАНИТНОЙ ПЛИТКИ ЗАКОЛЬЦОВЫВАЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПРОЦЕСС НА ОРЛОВСКОМ ЗАВОДЕ «КМ ГРУП»

11 сентября в Орле на заводе «КМ Групп» (Kerama Marazzi) при финансовой помощи Сбербанка была запущена на полную производственную мощность линия по выпуску керамогранита. Дать старт изготовлению первой партии керамической плитки с пульта управления было доверено губернатору Орловской области Александру Козлову.

Ирина Почиталина

Александр Петрович прошёл по цеху и внимательно осмотрел все участки новой производственной линии. Он был приятно удивлён просторными, чистыми цехами и автоматизацией всего технологического процесса.

— Нам очень важно, чтобы у нас постоянно создавались новые рабочие места и люди получали достойную зарплату, — обратился Александр Петрович к президенту компании Kerama Marazzi Марко Сантандреа. — Теперь на примере нашего взаимовыгодного сотрудничества надо постараться, чтобы и другие итальянские предприниматели приезжали бы к нам со своими предложениями по поводу новых производств.

Президент Марко с удовольствием согласился с губернатором и отметил, что итальянцы, к сожалению, по инерции выбирают Москву для развития своего бизнеса. А ехать надо в провинцию.

— Да и люди в Орле лучше, добрее и проще, чем в столице, — улыбнулся губернатор Александр Козлов. — Поэтому мы будем поддерживать ваши планы по дальнейшему расширению производства.

В новой линии интересна конструкция по передвижению продукции от участка к участку без присутствия человека. Специальная каретка в виде большого куба высотой больше человеческого роста свободно движется по цеху. Если в опасной близости к каретке окажется человек, то конструкция тут же остановится. Ориентируется умная машина благодаря незаметным магнитным устройствам в полу.

Печь новой линии состоит из двух ярусов, но задействован пока только первый. Для монтажа второго яруса уже получено оборудование из Италии стоимостью 43 миллиона рублей. В стадии завершения строительство склада готовой продукции — специально для хранения гранита. Планируется сдать и склад для хранения гли-



Несколько лёгких нажатий на кнопки, и начался первый этап процесса — прессовка будущих керамических плит

Фото Сергея Мокрушова



Президент Kerama Marazzi Марко Сантандреа: — Мы выпускаем плитку нового поколения, она пользуется большим спросом не только в России, но и в других странах. 20 лет назад завод выпускал 1 миллион квадратных метров в год, сейчас мы выпускаем 28 миллионов. И на этом не будем останавливаться. В планах увеличить производственную мощность до 30 миллионов квадратных метров в год

70

новых рабочих мест создано на новой производственной линии по выпуску керамического гранита



Генеральный директор ОАО «КМ Групп» Маффиа Умберто: — Для размещения новой линии было привезено самое современное итальянское оборудование, смонтированы все электрические, газовые и технологические коммуникации. Новая линия позволит увеличить и количество, и качество керамической плитки

150

метров — длина печи новой линии



Начальник производства ОАО «КМ Групп» Галина Потапова: — Это уникальная плитка, в Орле такая выпускается впервые. Она глазурованная, поэтому имеет большую прочность, износоустойчивость, не боится влаги, не выгорает на солнце, поэтому её можно использовать и в помещении, и на улице. Кроме того, она эстетически красива и будет выпускаться разных размеров и в разных коллекциях — от недорогих до дизайнерских элитных. А сотрудничаем мы с ведущими талантливыми дизайнерами Италии, Испании

>1 млрд.

рублей — инвестиции Kerama Marazzi в выпуск керамического гранита



Оператор линии глазурования Алексей Скрябин: — Я работаю на заводе уже шесть лет, и мне есть с чем сравнить — что было вчера и что появилось сегодня. Конечно, на современном оборудовании работать намного комфортнее, и практически нет ручного труда

Рублёвый интерес

С 1 ноября этого года в Орловской области введут новый социальный проездной. И 50 билетов в придачу.

Мария Герасименко

При прежней системе льготного проезда людям приходилось подолгу простаивать на остановках в ожидании социального транспорта. Действие нового проездного будет распространяться на все виды общественного городского транспорта, кроме такси, а также пригородные маршруты. Нововведение будет выгодно как льготникам, так и перевозчикам.

Дело в том, что к обычному социальному проездному будет прилагаться 50 отрывных талонов, каждый номиналом 10 рублей. При проезде в транспорте льготник должен расплатиться с контролером таким отрывным талоном. Причем расчет социальных пассажиров с перевозчиками осуществляется непосредственно в момент оказания услуги. Например, если проезд в пригородном автобусе стоит 16 рублей, у пассажира есть выбор: отдать квиток и доплатить

6 рублей или отдать 2 квитка и получить сдачу.

Стоит такой проездной (общим номиналом в 500 рублей) будет 300 рублей, как и прежде. Разницу оплатит область.

Порядок получения проездного не изменится. Пассажиры, имеющие право на льготный билет, должны будут обратиться за ним к оператору (в нашей области такой организацией пока является только «Почта России») с 25-го числа предшествующего месяца по 5 число месяца, на который распространяется действие проездного.

В конце месяца каждый перевозчик должен сдать отрывные талоны организации-оператору и получить после проверки 100-процентную компенсацию за каждый талон.



Председатель совета директоров саморегулирующей общественной организации пассажиров перевозчиков «Альтернатива» Игорь Бортников: — Мне эта система нравится: она ясная и прозрачная. Потребитель в выигрыше потому, что сам может выбирать транспорт, частные перевозчики в выигрыше потому, что к ним придут новые клиенты. В выигрыше могут остаться только муниципальные организации



Руководитель НП «Центр поддержки пассажирских перевозок» Дмитрий Панюшкин: — Мне, как перевозчику, удобно, что я всегда могу доказать, сколько льготников я перевез, и получить за каждого компенсацию. Льготникам же нужно ждать муниципального транспорта часами. Новый проездной обеспечит равную транспортную доступность для населения. Нужно только позаботиться о защите, чтобы талоны нельзя было подделать

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Открой личико

Уважаемые читатели, 17 сентября в редакции газеты «Орловская правда» с 15.30 до 16.30 состоится прямая телефонная линия с кандидатом медицинских наук, врачом-дерматологом Натальей Якушкиной.

Вы можете задавать вопросы обо всем, что связано с состоянием вашей кожи: почему она в раннем возрасте становится дряблой, теряет эластичность, как правильно питаться, чтобы кожа оставалась красивой и молодой, какие процедуры можно сделать в Орле, чтобы улучшить ее состояние, как заболевания внутренних органов влияют на внешний вид человека — и о многом другом, что вас интересует на эту тему.

Ждем ваших звонков в понедельник в указанное время по телефону 76-35-50.

и о погоде

Потеплело...

В ближайшие два дня в регионе сохранится переменная облачность, устойчивый ветер и дневное тепло.

Александр Ветров

В среду 12 сентября синоптики обещают +18/+21 градус днем в Орле и по области. Регион охватит юго-западный ветер, спорывами до 6 м/сек. Столб атмосферного давления опустится с 747 до 744 мм рт. ст. Ночью столбик термометра покажет около +14 градусов, а небо прояснится, предоставив орловцам возможность проверить мудрость предков. Они считали, что «если в эту ночь падает много звезд, следующий

год принесет плохой урожай».

Утром 13 сентября, на Куприяна, небо останется ясным, а воздух прохладным — +9/14 градусов. После обеда ртуть подтянется к +22 градусам. Ветер, изменив направление, подует с юга со скоростью до 4 м/сек. Большинство крестьян в старину копали картофель в этот день, ведь для них картошка — хлебу присошка.

АКЦИЯ «ОП»

Из Турции — в «Орловскую правду»

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПОБЫВАЛИ В ТУРЦИИ



Юрий Харламов:
— С газетой
будем дружить
и дальше



Светлана Харламова:
— После со-
вместного от-
дыха наша се-
мья стала еще
крепче

Семья Харламовых из Орла, получившая на розыгрыше призов газеты «Орловская правда» путевку в Турцию, 4 сентября вернулась из путешествия.

Эльвира Легостаева

Загоревший и помолодевший Юрий Харламов поделился с нашим корреспондентом впечатлениями о поездке.

— Как отдышалось на берегу Средиземного моря, Юрий Сергеевич?

— Замечательно, погода ни разу не подвела. Дочка

Катя научилась плавать брасом. Даже обгоняла нас с женой. Обслуживание, питание и проживание в отеле — всё было на высшем уровне. Убедились, что российские курорты по уровню сервиса пока отстают от зарубежных. Пляжи, море очень чистые. — На экскурсии ездили или только на пляже жарились?

— На пляже валяться скучно. Мы посмотрели развалины ушедшего под воду античного города у острова Кекова, посетили древний храм Николая Угодника. Искупались в бассейне Клеопатры в Памуккале, вода в котором пузырится как шампанское и дарит ощущение невероятной лёгкости и бодрости. Запомнился и огромный современный океанариум в виде лабиринта. Сотрудники в пиратских костюмах плавали

среди скатов и акул. А вот в популярную у турок зимнюю комнату, где посетителям выдавали шапки, телогрейки, валенки и предлагали покататься на санках и поиграть в снежки, мы не пошли. Зачем?.. (смеётся). У нас в России этого добра и так хоть завались.

— Как знакомые отнеслись к возможности поехать на Средиземноморье с помощью «Орловской правды»?

— Знакомые поначалу не все поверили, что под-

писка на «Орловскую правду» может обернуться таким сногсшибательным сюрпризом. Соседи по даче долго твердили, что такого просто не может быть, а теперь сами собираются выписывать нашу любимую газету и участвовать в розыгрыше призов для подписчиков.

— Какую оценку Вы бы поставили организаторам акции «Орловской правды»?

— Пятёрку с плюсом! У «Орловской правды» надёжный, серьёзный пар-

тнёр — турфирма «Аэротур», с которой можно иметь дело. С вашей помощью читатели открывают для себя мир. С газетой будем дружить и дальше. Сейчас на входе в редакцию видел объявление о предновогоднем розыгрыше призов среди подписчиков «Орловской правды», и опять суперприз — поездка на Средиземноморье. Придём обязательно!

ЗАКАТ СОЛНЦА ВРУЧНУЮ

Лукавый Логвинов

Глава Орловского района откостил от дорожной проблемы. Убитые четыре километра дороги, одна половина которой ведёт от федеральной трассы в деревню, а вторая проходит через само Новоселово — многолетняя головная боль местных жителей, которых в деревне проживает около 500 человек.

Анжела Бугрова

НИ УЕХАТЬ,
НИ ПРИЕХАТЬ

Большая часть людей из Новоселово каждый день едут по этой дороге: одни на работу в Орел, другие везут детей в школы, третьи выезжают из деревни по своим делам.

Но уехать получается не всегда. Из-за ям и ухабов на дороге в деревню крайне редко заезжают маршрутки, а временами их просто не бывает. Такси вызвать тоже практически невозможно. Водители, услышав место назначения, в лучшем случае заламывают двойной тариф, но обычно отказываются везти пассажиров. С обратной дорогой ситуация такая же. И люди вынуждены часть пути добираться на попутном транспорте, а от Новоселовского поворота два с лишним километра, что называется, месить грязь.

На многочисленные обращения и жалобы в районную администрацию жители слышали стандартный ответ: «Нет денег». Правда, иногда из бюджета района выделялись средства на ямочный ремонт дороги,

который качества дороге не прибавлял, что каждую весну ямы благополучно появлялись на своих привычных местах.

Не выдержав такого отношения к себе и к дороге, сельчане в прошлом году обратились с заявлением в прокуратуру Орловского района.

— Нами была проведена проверка, в ходе которой выяснилось, что ни администрация Неполодского поселения, ни администрация Орловского района в надлежащем состоянии дороги не поддерживают, — рассказала старший помощник прокурора Орловского района Елена Матяшова. — Суд в полном объеме удовлетворил наши требования. 24 августа решение вступило в законную силу. Исполнение решения находится у нас на контроле.

Чтобы привести дорогу в порядок, ее надо взять на баланс. Для этого — провести инвентаризацию, заказать техпаспорт и зарегистрировать в собственности и заложить деньги на ремонт дороги в муниципальный бюджет. Есть и другая возможность — внести на баланс в Росреестре как бесхозную, а потом принять

на баланс, следуя все тем же путем. Для этого глава района должен подписать соответствующий приказ. Прокуратура района приказа так и не дождалась.

ПОД КОНТРОЛЕМ
ПРОКУРАТУРЫ

Прошел год, но глава Орловского района Владимир Логвинов ничего не сделал, чтобы выполнить требования прокуратуры.

— Мы подали в суд иск с требованием возложить на администрации Неполодского сельского поселения и Орловского района обязанность по постановке автодороги на учет как бесхозное имущество, а потом принять ее в муниципальную собственность и устранить недостатки проезжей части, — говорит Елена Матяшова. — Суд в полном объеме удовлетворил наши требования. 24 августа решение вступило в законную силу. Исполнение решения находится у нас на контроле.

ОБЯЗАН,
НО НЕ ХОЧЕТ

В связи с принятием закона Орловской области о Дорожном фонде глава района обязан принять на баланс все муниципальные дороги.

На вопрос, почему этого не делает, в частности, с Новоселовской дорогой, Владимир Логвинов ответил:

— Да у нас таких дорог море! Вы знаете, что по зако-

ну о местном самоуправлении у нас в районе межпоселенческих дорог вообще нет? Как в этом случае эти дороги могут быть наши?! Нужны большие деньги, чтобы эту дорогу сделать, а у нас таких денег нет! Вот сейчас из дорожного фонда получим средства и сделаем эту дорогу без всякого баланса.

Судя по ответу, Владимир Николаевич или лука-



Глава Орловского района Владимир Логвинов:
— Как эти дороги могут быть наши?! Вот скажите мне русским языком!

НЕТЕРПЕНИЕ

Ленину отдали должное не по закону



Памятник Ленину находится в аккурат между зданиями городской и районной администраций

В ночь на 9 сентября на центральной площади Мценска хулиганы нарисовали на гранитном постаменте треугольник и вписали надпись «зло».

Анжела Бугрова

Надписи заметили утром дежурные администрации города, о чем немедленно заявили в полицию. Возбуж-

дено уголовное дело по статье «Вандализм».

Найти вандалов будет не просто. Площадь камерами видеонаблюдения не оборудована.



Начальник штаба МО МВД России «Мценский» Сергей Лебин:

— Мы не раз поднимали вопрос об установке системы видеонаблюдения в центре города. Это в первую очередь вопрос безопасности людей, особенно в период проведения массовых мероприятий, гуляний. Сейчас мы могли бы проверить видеозапись и легко найти хулиганов

ЗАЩИТИМ ДЕТЕЙ

В Орле говорили о педофилии

5 сентября за круглым столом в Орловском многофункциональном центре эксперты в области защиты детей говорили о педофилии.

Александр Мазалов

Обозначилось несколько ключевых тем: профилактика преступлений сексуального характера, наказание преступников, поведение потерпевших и портрет преступника.



Уполномоченный по правам ребенка в Орловской области Владимир Поляков:
— Нарисовать портрет педофила очень непросто. В прошлом году в Хотинце преступление совершил мужчина, которому 61 год



Инспектор отдела процессуального контроля СУ СК РФ по Орловской области Марина Живолуп:
— По статистике, практически все преступления против половой неприкосновенности детей совершают пьяные взрослые



Заместитель главного врача Орловского психоневрологического диспансера Ольга Астахова:
— Насильники, как правило, страдают психическими расстройствами, в основном умственной отсталости различной степени. В этом случае происходит не изнасилование, а действие сексуального характера. Они присущи людям с поражением центральной нервной системы. Влияют токсикационные процессы — алкоголизм, наркомания



Заместитель директора по научно-экспериментальной работе Орловского института усовершенствования учителей Татьяна Кузнецова:
— В школе психолог может это распознать по поведению. Особенность в этом случае — гиперсексуальность в отношении сверстников



Сотрудник отдела «К» УМВД России по Орловской области Михаил Пономарев:
— Сотрудничество с активистами, вычисляющими педофилов в соцсетях, со стороны отделения будет законодательно закреплено

ОАО «РЖД» проводит аукцион

по продаже земельного участка общей площадью 400 776 кв.м.,



расположенного по адресу:
Орловская область, г. Орел, шоссе Новосильское.

Начальная цена продажи объекта — 66 000 000,00 (Шестьдесят шесть миллионов) рублей 00 копеек (НДС не облагается).

Аукцион, открытый по составу участников и форме подачи предложений по цене № 206, состоится 25 октября 2012 года в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Москва, пер. Давыдовский, д. 5.

Заявки принимаются до 12 час. 00 мин.

22 октября 2012 года по адресу: г. Москва, пер. Давыдовский, д. 5, каб. 206

Информация о торгах размещена на сайтах: www.rzd.ru (рубрика «Тендеры»), www.property.rzd.ru (рубрика «Торги») и www.mzd.ru (рубрика «Конкурсы, аукционы, торги»).

Контакты для получения информации:
Тел. (499) 266-14-41, 266-08-94, 266-09-66
Факс: (499) 266-04-91
e-mail: arenda-mzd@rambler.ru

